

# 印度逮捕五名轮奸女游客嫌疑人

## 确认袭击者为六人,正搜寻第六名嫌疑人

□新华社供本报特稿

印度警方17日说,5名遭拘押的村民承认15日晚轮奸一名瑞士女游客并袭击她的丈夫。警方正搜捕其他可能涉案的嫌疑人,期望能尽快结案。

当地警官M·S·多迪17日告诉法新社记者,警方“已拘押5名男子,他们供认轮奸那名女性并袭击她的丈夫”。

这对瑞士夫妇15日骑自行车旅行,前往泰姬陵所在地、北部旅游城市阿格拉,夜间在中央邦德蒂亚区一座村庄的树林里露营,遭到多人袭击,女游客遭轮奸。

受害者先前回忆,袭击者有7人至8人。多迪17日确认袭击者为6人,正搜寻第六名嫌疑人。

多迪说,已经被捕的这5名嫌疑人以务农维持生计,住在林区一个村庄。事发时,“他们正好经过,看到那对夫妇搭建(露营)帐篷,抓住机会袭击和强奸了那名女性”。在作案过程中,嫌疑人将丈夫绑起来,当着他的面轮奸女游客。

瑞士《星期日观察报》报道,受害夫妇遇袭后在路边拦下一辆摩托车,被送到附近警局。

警察总监S·M·阿夫扎尔告诉美联社记者,受害女游客在15日晚当地医院接受检查后已出院。

警方曾经请女游客离开前辨认遭拘押人员,但她无法认出袭击者。

瑞士驻印度大使利努斯·冯·卡斯泰尔米17日说,已经和受害夫妇谈话,承诺为他们提供一切必要帮助和支持。

瑞士大使馆发表的声明说,眼下最重要的是受害者的健康和治疗。使馆方面正与印度中央邦联系,敦促当局迅速调查,为受害者伸张正义。

## 意义不凡

### 美国华裔刘醇逸宣布竞选纽约市市长



刘醇逸 (资料图片)

□据 新华网

美国纽约市华裔主计长刘醇逸17日在市政厅前正式宣布竞选下一届纽约市市长,成为有史以来参与竞选纽约市市长的首位华裔候选人。

当天下午,逾千名民众聚集在纽约市政厅前,表达对刘醇逸的支持。刘醇逸在家人陪伴下来到现场,并发表主题为“同一个城市”的竞选演说。

刘醇逸说,纽约近12年来,富者愈富,贫者愈贫,如果

他当选市长,将与权势和利益集团作斗争,为大众争取福利,为大家提供平等的机会、良好的教育、负担得起的住房和安全的社区环境。

2009年,刘醇逸当选纽约市第一位亚裔主计长,负责纽约市财政和审计工作。2001年至2009年,他被选为纽约历史上第一位亚裔市议员,并两次连任。刘醇逸是中国台湾人,5岁时随父母移民美国,定居纽约。

(www.xinhuanet.com)

### 相关链接

## 印官员怪轮奸案游客“不守规矩”

□新华社专电

印度中央邦官员17日说瑞士游客遭轮奸实属“不幸”,却抱怨一些外国游客“不守规矩”,没有及时向警方报告他

们的行程安排。

“所发生的事情对我们国家是不幸事件。”中央邦内政部门主管乌马·尚卡尔·古普塔说,“外国游客抵达时,应该通知警方行程安排,这是规

定,但没有得到遵守。”

古普塔说,这对夫妇在城市以外区域搭帐篷露营,“事件不应该发生,我们会研究能为外国游客做些什么”,确保类似事件不再发生。

### 相关新闻

## 美国两高中生强奸酒醉少女获刑

□新华社华盛顿3月17日电 (记者 孙浩 王丰丰)

美国俄亥俄州一少年法庭17日裁定,两名高中生强奸一名酒醉少女以及散播该少女裸照的罪名成立,判处他们在少年拘留中心监禁至少一年。这起备受美国社会关注的公案告一段落。

被告特伦特·梅斯和马里特·里士满现年分别17岁和16岁,均为俄亥俄州小镇斯

托本维尔当地高中的学生和橄榄球队队员。他们被控在去年8月暑假聚会中,强奸了一名当时已喝醉酒的16岁少女。

少年法庭法官托马斯·利普斯裁定,两名高中生强奸罪名成立,须在少年拘留中心监禁至少一年,视其表现最长可一直监禁至当事人满21岁。

两名被告均在法庭上表示向受害人及其家人道歉。其中一名少年的父亲也在法

庭上道歉,并对自己由于酗酒问题而对儿子疏于照顾和陪伴感到悔恨,认为自己对教子不当负有责任。

受害人17日并未现身法庭聆听裁决结果。但她16日在出庭作证时说,自己当时参加聚会,酒醉后不省人事,不记得别人对自己做了什么,事后知道自己的遭遇后感到恐怖和羞耻。她的母亲表示正在帮助女儿走出阴影。

## 意欲何为

### 日本自民党确定修宪政策

□新华社供本报特稿

日本自由民主党17日确定今年行动计划,声称将加速推动修改现行和平宪法,暗示党首、首相安倍晋三应当参拜祭祀第二次世界大战甲级战犯的靖国神社。

安倍当天在日本防卫大学毕业典礼上训话,声称日本安全形势越来越严峻,面临持续“挑衅”,必须在与美国的安全同盟下发挥更大作用,增强威慑能力。

自民党当天在首都东京一家酒店举行去年12月重新上

台以来首次党员代表大会,确定2013年度行动计划,推出多项保守主义议程,包括修宪。

日本共同社报道,多项修宪方案中,自民党主要寻求修改放弃战争权的和平宪法第九条,以便把自卫队升格为“国防军”,继而提高国防能力。

日本1946年制定新宪法,即和平宪法,其中第九条言明,日本国民永远放弃战争这项主权国家权利,解决国际争端时不使用武力或以使用武力相威胁;为实现这一目的,不保持陆海空军及其他战争力量,不承认国家的交战权。

## 意外事故?

### 韩国一名士兵在朝韩边界遭枪击身亡

□本报综合报道

据韩国《中央日报》3月18日报道,韩国江原道铁原郡最前线GOP(普通前哨)大队的一名士兵遭枪击身亡。韩国陆军人士表示,17日下午2时左右,在铁原郡南面中部战线陆军某部执行最前方警戒任务的一等兵金某被发现中枪身亡。同他一起站岗执勤的另一名士兵表

示,金某在身亡前曾说要去洗手间。在他离岗后立刻出现了枪声。战友们发现时,金某已死亡。

据韩国《先驱经济》3月18日报道,据一名韩国陆军高层18日透露,韩国军方目前已经确认在事发现场发现的弹壳属于死者,而韩国军方目前正在进一步调查这名士兵的死因以及这起枪击事件发生的背景。

## 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼